
Debreczen, 1898. II. év. 232. szám. Hétfő, augusztus 29.

DEBRECZENI ÚJSÁG
ELŐFIZETÉSI AR :

Helyben • Vidékre:
Félévre 3 irt — kr. Félévre . . 5 írt — kr.
Negyedévre* I „ 50 „ Negyedévre 2 „ 50 „

Felelős szerkesztő és lap­
tulajdonos :

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL :
Debreczen, Főtér Hungária-palota földszint. Bejárat 

Kádas-utca felől.

Á Debreczeni Újság
az összes debreceni lapok között

a legtöbb példányban
jelenik meg.

TÁVIRATOK.
tA
Becs, A (Debreczeni Újság ere­

deti táv. A kiegyezési tárgyalásokat 
a miniszterelnökök és a pénzügy- 
miniszterek ma Bécsben folytatták. 
A tárgyalások végével ő felsége a 
király hosszabb kihallgatáson fo­
gadta a két miniszterelnököt s 
nyomban utánuk Lukács László 
Kainzl és Bernreiter minisztereket. 
A kihallgatás után a miniszterek 
újból tárgyalásra gyűltek össze, 
amely hosszabb időn át eltartott. 
Ebből azt következtetik, hogy a 
megoldás elfogadható módját meg­
találták, sőt a tárgyalások befejez­
tével erősen tartja magát az a hir, 
hogy a Reichrathot még szeptem­
ber elején egybehívják. Pozitív adatot 
a tárgyalások eredményéről még a
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legjobban értesült politikai körök­
ben sem tudnak-

Eszterházy temetése,
Sopron, A Debr. Újság ered táv. 

Eszterházy temetése Kis-Mártonban 
ma gyászpompával folyt le. A ki­
rály képviseletében Lichtenstein 
Herceg Frigyes főherceg jelent meg 
a temetésen.

Az európai béke megteremtése.
Petervár, aug. 29 (A Debr. 

Újság ered. táv.) A császár paran­
csára Muraview külügyminiszter az 
államok ottani valamennyi képvise­
lőinek tudomására hozta, hogy a 
kormány most alkalmasnak találja 
a pillanatot arra, hogy az egyes 
népeknek nemzetközi megvitatás 
után a békét közösen biztosítsák. 
A kormány igy reméli, hogy a né-j 
pék a reális tartós béke jótétemé­
nyeit élvezhetik. A javaslatiul ter­
mészetszerűleg czéljuk az is, hogy 
véget vessenek a mostani fegyverkezés 
növekvő fejlesztésének, amely külön­
ben is óriási kincset emészt fel, 
Az orosz kormány a czár egyenes

kívánságára javaslatba hozta a 
nemzetközi konferencziát s azt, 
hogy ennek bekövetkezéséig az egyes 
államok a komoly problémával fog­
lalkozzanak, azt vitassak yyieg s közös 
akarattal lehetőleg vigyék is ké­
rész

POLITIKAI IIIREK.
A bűnvádi eljárás eletbelép­

ítése. A bűnvádi eljárásról szóló törv. 
életbeléptetését elhalasztják. Az ok egy­
szerűen az, hogy negyven-őtven millió 
forintos évi fölöslegek után, a magyar 
állam pénzügye olyan állapotba jutott 
hogy egyelőre nem bírja meg a reform 
Pénzzel való ellátását, Tudósításunk 
igy hangzik :

Az uj bűnvádi eljárást, mint ér­
tesülünk, az 1900-ik esztendőnek első 
napjával fogja életbeléptetni az -igaz­
ságügyi kormány. Az életbeléptetésnek 
a jövő évről való elhalasztása folytán 
nem fog szerepelni az 1899-ik évnek 
állami költségvetési előirányzatában, 
az a — nyolcszázezer forintot megha­
ladó — összeg, a melybe évenként ke­
rül a büntető eljárás reformja. Csakis 
előkészítési — nevezetesen az esküdt­
széki eljárás szervezésével kapcsolatos

rIY* rc/a.

Hamupipőke.
— Regény. —

43. Irta váradi Ödön.
De nyugodtan felelt:

- De ne haragudjék én nem 
tehetek róla, a balsors üldözött, ön 
épen a múltkor biztosított róla, hogy 
ha szegény, koldus volnék, akkor is 
szeretne.

Erőss haragtól villámló szemek­
kel nézett reá :

— Aljas hazugság-—lciáltá—nem 
igaz, nem áll. Még most, még e perc­
ben kidobatnám, jól van, ma még itt 
lehet kegyelem kenyerén, mig kissé 
magához tér, de holnap reggel taka­
rodjék, itt nincs sommi helye.

Vámos könyörögve feleié:
__— Oly rosszul érzem magam. . .

oh ne legyenek könyörtelenek . . . . 
csak egy pár jő szót . . .

Bross gúnyosan feleié :
Meg az kellene ! Mi fáradnánk 

vele. Egy lépést se édes nőm s leá­
nyaim e kalandor miatt.

Avval nagyot csapott az asztalon 
levő csengettyűre. Az erős csengettyű 
szóra rohanva jött be egy szolga:

— Hívj be még egy szolgát s vi­
gyelek e nyomorult koldust szobájába. 
Ha nyög vagy fájdalomról panaszkodik 
ne hallgassatok reá, vagy (hirtelen 
homlokára ütött) van egy jó ötletem. 
Küldjétek be hozzá a másik koldusfaj- 
zatot, a drágálatos Hamupipőkét. Hadd 
teljék kedvük egymásba a két drága 
madárnak:

A szolga bámulva nézett reá. 
Nem értette, hogy lehet, hogy ura, ki 
máskor szinte hódolókig beszólt Vá­
mosról, most ily megvetőleg beszélt 
róla.

Csakhamar bejött egy társával.
— Nos, vigyétek — kiáltá - 

nekik durván Erőss.
Vámos Béla nehezen állott fel a 

pamlagról. Szinte dülöngőzött, attól 
lehetett tartani, hogy elesik.

A szolgák egyike előzékenyen 
hozzálépett, hogy kikisérje.

Erőss haragosan kiáltá :
Tökfiikó, no udvariaskodjál avval 

a vén gazemberrel.
a szolgák e nyilatkozatra meg­

ragadták Vámos mindkét karját szinte 
erőszakkal hurcolták magukkal.

A miliomos Vámost, ki máskor 
itt oly odaadó figyelemmel, bálványo­
zással találkozott, most durván röhögő 
szolgák hurcolták szobájába Erőss és 
családja gúnyos hahotái között.

(Folyt köv.)

Megjelenik mindennap korán reggel.
Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra : ötven krajezár.
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munkálatokra lösz fölvévo a jövő 

évi budgctbe körülbelül hetvenezer 
forint.

Harcz az önálló vámterüle­
tért. A pozsony ipar- és kereskedelmi 
kamara még a múlt hónapban tartott 
gyűlésén Meltzl Oszkár országgyűlési 
képviselő indítványára elhatározta, 
hogy a közös vámterület érdekében 
feliratot intéznek a kormányhoz. Több 
kamarai tag az ellen tiltakozott és az 
önálló vámterületért szállt síkra. A 
többség azonban Meltzl országos kép­
viselő indítványát fóvvUa el. A po­
zsonyi kereskedők és pirosok körében 
a kereskedelmi és iparkamara emez 
eljárása visszatetszést keltett, és hogy 
tiltakozásuknak méltó kifejezést adja­
nak, tegnap este tartott gyűlésükön 
elhatározták, hogy a képviselőházhoz 
kérvényt nyújtanak be, az önálló vám­
terület mellett.

VIDÉK.
A bihar szilágyi hely érd ekü 

vasút állomásai. A bihar-szilágyi 
helyiérdekű vasútra vonatkozólag a 
hivatalos lapban közzétett engedélyok­
irat e vonalon létesítendő állomásokat 
következőleg sorolja fel: 1. Felső-Áb- 
rány rakodó állomás, 2. Száldobágy 
állomás, 8. Bályok rakodó állomás, 4. 
Széplak vizállomás, 5. Ipp rakodó ál­
lomás, 6. Nagyfalu állomás.

Öt falu haramiái. L i n g u r á r
Sándor, Kanalas Danyila, Makai Pál, 
\ arga, György a neve azon négy felső 
dernai czigánynak, akik pár hónap óta 
tömeges rablásaikkal rettegésben tar- 
tották az egész vidéket. F. hó 18-án 
éjjel K is-Marján garázdálkodtak, ugyan 
is 1 óth Lajos házának utczai ablakán 
cg\ táblát betörtek és azon át kinyitva 
az ablakon behatoltak a szobába és 
onnan temérdek ruha és ágyneműt 
vzipeltck el, melyről rőfnyi hosszú 
leltárt lehetne vezetni, mintegy 294 
ti't értékben. Még ugyanezen éjjel a 
zsákmányt lepakolták és Bihar-Félegy- 
Iíázára rándultak át s ugyanazon mód­
szerrel behatoltak Sz. Kalmár Zsigmond 
lakására, hanem motozásuknak Sz. 
Kalmár Dsigmondné felébredése véget 
vetett s csak egy fiókból néhány ira­
tot tudtak elcsenni. Ugyanezen jóma­
darak betörési képességűket érvénye­
sítették még május 30-án éjjel Bojton, 
anol (’s. Nagy Jánosné kárára 250 frt 
értékű ruha és ágyneműt pakoltak ki, 
továbbá Nagy-Szántón Mi busz János- 
nét látogatták meg a szokott módsze­
rükkel és onnan mintegy 160 frt ér­
tékű ruha és ágyneműt vittek el. A 
kis-marjai es bihari csendőr-őrsök só­
imig kutattak a jómadarak után, de 
hasztalanul, mig végre f. hó 22-én si­
került mind a négyet megcsípni és 
lekiserni a nagyváradi kir. ügyészség 
fogházába.

Külvárosi regény.
— A szép özvegy. —

A legjobb és legérdekesebb re­
gényeket maga az élet írja. Jellemző 
századvégi regény kerülne ki abból az 
esetből, mely egy apa egy fiú és egy 
csinos asszony közt történt tegnap. « 

Az apa régóta eljár egy csinos 
özvegy házához, hogy annak szép sze­
mében, formás termetében gyönyör­
ködjék. Szívesen fogadta az özvegy, 
de fogadott egy másik fiatalabb alig 
bajuszos legényt is. Az ifjú nagyon 
megőrizte inkogintóját s még a neve 
helyett is mást mondott a szemre való 
özvegynek.

1 egnap este találkoztak.
Az özvegy előzékeny, udvarias 

volt s még vacsorával is megkínálta 
vendégét. És mialatt az ifjú falatozta 
a kövér vacsorát kopogtattak, sokszor 
kopogtattak, de az özvegy, aki szaba-1 
dúlni szeretett volna az előtte jól is­
mert kopogtatótól intett az ifjúnak sl 
gyorsan eloltotta a lámpát.

Fgy recsegés, egy ropogás, az 
ajtó kinyílt:

7~ Nyomorultak, itt ma meghal 
valaki! — kiáltott egy erős férfi hang.

— Segítség ! Tolvaj! — kiáltott 
az özvegy.

A belépő pedig újra elorditotta 
magát:

— Megcsaltál szép hűtlen ked­
vesem! Hiába kiabálsz ! Látni akarlak, 
téged és a másikat is. Gyertyát gyújt­
satok.

A megrémült özvegy remegő kéz- 
zel gyújtott világosságot s a két férfi 
meg hőkké n ve hátrált meg egymástól: 
apa és fin állottak szemben.

Es nem volt vérengzés, nem 
mérte össze kardját az apa és fiú, ha­
nem mindaketten otthagyták a bájos 
özvegyet, aki ezzel átesett az izgalma­
kon de, egyelőre imádó nélkül maradt.

ÚJDONSÁGOK.
* A Debreczeni Ujsagra bár­

mely naptól kezdve elfogad előfize­
tést lapunk kiadóhivatala (Hungária 
palota). Előfizetési ára egy hónapra 
korán reggel házhoz hordva ötven 
krajcár. A Debreczeni Újság egyes 
számainak ára 2 krajcár. Kapható 
minden tősdézben és az utcai el­
árusítóknál is.

* Biharinegye nábobjai. — A
szomszédos Biharországnak nagy hire 
van egyebek közt a nábobjairól is, a

kik között első helyen Dr. Schlauch 
Lőrincz bíboros áll, aki 66890 frt 02 
krt fizet adóban. Azután Tisza Kál­
mán 8358 frt 72 kr adóval s a hatodik 
helyen all Dr. Wolafka Nándor vál 
püspök-plébános aki 6356 frt 48 krt 
fizet évi adóban. Szakszó Rezső, volt 
debreczeni kisprépost 6356 frt 48 ki­
adóval.

* A. megyei segódtisztviselők 
,Yansaga- Az összes vármegyei se- 

gedhivatali tisztviselők nevében Gö- 
mör-Kishont vármegye segódhivatal- 
nokai kérvényt intéztek Perezei Dezső 
belügyminiszterhez, kitől a vármegyei 
kezelő tisztviselők fizetésének rende­
zését leérik. Az ország 63 vármegyé­
jében mintegy 1000 főnyi segédhiva­
talnok van, akiknek javadalmazása lé- 
VY®!?®8®11 rosszabb a hasonló munka- 
köiü állami tisztviselőkénél, pedig az 
egyenlő munkakörnek egyenlő díjazás 
íeiel meg. A vármegyei segédtisztvi- 
selok közt vannak olyanok is, akik 
fo—20 éve ugyanazon állásban ma­
radtak, ugyanegy fizetéssel, mivelhogy 
a vármegyénél nincs előléptetés. Mintha 
Dante poklaként a vármegyeház ka­
pujára e szók volnának írva : „laseiate 
ogm speranza." A vármegyei segéd­
tisztviselők keserű panaszuk orvoslását 
a minisztertől remélik, akit arra kér­
nek, hogy az összes megyei segédhi­
vatali kezelő tisztviselők fizetését már 
az 1899-ik évi költségvetés keretében 
olykép rendezze, hogy első sorban és 
minden körülmények között a már öt 
fan1 jógáit tisztviselő megkapva első 
100 forintnyi korpótlékát, ugyanezen 
ev január elsejével mindnyájan beosz­
tassanak úgy egyenes fizetés, mint la­
káspénz tekintetében az állami fizetési 
osztályok X. és xL fokozatának illető 
osztályaiba! A miniszter remélhetőleg 
nem zárkózik el e jogosult kérelem 
teljesítése elől.

* A Zion betagsególyző egylet
tegnap az izraelita iskolában tisztújító 
közgyűlést tartott. Fejér Fcrencz el­
nöklete alatt folyt le a választás, amely 
nem egyrészében meglepetéseket te­
remtett az egylet tagjai között. — 
Elnökké \\ cisz Sándort, alelnökivé: 
Hochfelder Jakabot választották meg. 
Pénztárnok lett: ifj. Schwarcz Vilmos, 
ellenőr: Schwarcz M. L. Betegfelügye­
lők : Rosenberg Simon, Elsncr Henrik 
iíj. Kellner Dávid és Steuer Gyula. A 
közgyűlés legérdekesebb választása az 
orvos választás volt. — Már napokkal 
előbb nagyarányú korteskedés folyt, 
hogy uj jelölteket juttassanak diadal­
hoz az egyesület régi orvosai Dr. Bur­
ger P.és Rosenthál Sándorral szemben.
És a közgyűlésen igy is történt. Uj 
orvosokká Dr. Rózsa Lajost kilenczven 
és Dr. Kenyeres (Kellner) Eleket 62 
szavazattal megválasztották.
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* A debreceni bonvédtisztek 
táncestélye. A múlt évi nagygyakor­
latok alkalmával a székelyhídiak fé­
nyesen megvendégelték a debreceni 
honvédtisztikar tagjait és kitünően si­
került tánc vigalmat is rendeztek a 
tiszteletükre. Ezt a figyelmet most 
viszonozni kívánják a debreceni hon­
védtisztikar tagjai s most a gyakorla­
tok ideje alatt ők vendégelik meg a 
székelyhídiakat s ők rendeznek a tisz­
teletükre táncvigalmat.

* Megtámadott járó-kellők. A
kenyérpiacon tegnap este egy veres 
orrú leányzó vonta magára a figyel­
met, aki útját állotta minden járókelő­
nek. - Urakat, intelligens hölgyeket 
megállított, durva szavakkal illette s 
köpködni kezdte őket. A leányzót el­
fogta egy rendőr s börtönbe tették. — 
Szabó Zsófiának hívják, ismert csa­
vargónő. Az volt a baja az istenadtá­
nak, hogy sokat szívott magába a bu­
titó pálinkából.

* Uj helyérdekü vasút. A m.
kir. államvasutak debreceni iizlotvczo 
tőségének (szatmári forgalmi főnökség 
kezelése alá tartozó szatmár—fehér 
gyarmati h. é. vasút Pacsály, dank 
Majtis és Fehér-Gyarmat állomásokká 
továbbá Lázári, Nagy-Peleske, Sze­
keres és Penyige rakodó állomásokkal 
í. évi augusztus hó 25-én a nyilvános 
forgalomnak átadatott. Valamennyi ál­
lomás és rakodó állomás az összes for­
galomra van berendezve.

Műkedvelők próbája A do­
hánygyári munkásokból alakult mű­
kedvelő társaság tagjai tegnap délután 
a tisztikar tagjai és igen nagy közön­
ség előtt, amely a „Margit-fürdő“ dísz­
termét egészen megtöltötte, tartották 
meg főpróbájukat a „Sárga csikó11 ez. 
népszínműből. — Meglepett mindenkit, 
hogy egyszerű munkások, akik életük 
javát fárasztó munkában töltik, milyen 
szép sikerrel tudták megoldani a ne­
héz feladatot. Három hét alatt, mikor 
naponként csak egy órát tanulhattak, 
el készülték a Sárga csikó, mondhat- 
!lok’ hogy a legnehezebb népszínmű 
előadására. Már a próbán megjelent 
nagyközönség se bírt uralkodni magán 
s ugyancsak tapsolta a szereplőket. Az 
előadást szombaton este tartják meg s 
u jegyek máris rendkívül kapósak.

* A testtartás a biciklin. Egyik 
néniét lap a kerékpárosok testtartá­
sáról ir s eközben megjegyzi, hogy a 
legtöbb kerékpáros úgy ül a gépen, 
mint egy — pávián. Ez a drasztikus 
hasonlat, valljuk be, gyakran találó.
Ha az utczán egy összegörnyedt nyo­
morékot látunk, elfogja szivünket a 
részvét, de ha száz meg száz ifjú ter­
metet hétrétre görnyedve látunk a ke- 
rekpáron, hogyne bosszankodnánk! — 
fiatalságunk nagyon rászorul arra a 
figyelmeztetésre, hogy a kerékpározás 
is alá van vetve az aesthetika törvé­

nyeinek. Dohát minálunk az a divat 
az a „sportszerű“, ha minél inkább 
utánozzuk a pavián-majmokkal való 
hasonlatosságot; egyik-másik ‘szinte 
iehorgasztja fejét a gyomráig és’hátát 
a fejebubja fölé görbíti és azt hiszi, 
hogy ilyen testtartással talán sport­
szerűbb figura és jobb rekordot ér el. 
Nem urak! Föl a fejjel, ki a mellel!

_ ez legyen a jelszó; igy sokkal 
egeszsegesebb és sokkal nemesebb a 
kerékpár-sport. Utánozzuk a hölgyeket. 
Dk milyen kecsesen ülnek a gépen. 
Nem néznők-e őket is boszorkányok­
nak, ha hétrét görnyednének ?

* Egy véres ember. Tegnap
vasárnap délben egy napszámos ember 
teküdt a Szent Anna utcán. Fejéből 
csörgött a vér s arcát, bajuszát egé­
szen ellepte. Egy rendőr felvitte a köz­
ponthoz ahol csak annyit tudhattak 
meg tőle, hogy Szabó Ist- 
v á n n a k hívják. Lehet, hogy az 
ci ősön bepálinkázott ember 
elesett és esésközben ütötte meg ma­
gát, de az sem lehetetlen, sőt" ha a 
véres nagy foltot nézik, valószínű is, 
hogy valamely korcsmában ütötték’ 
meg. A vizsgálatot természeten meg­
indítják. 75

Időjóslás A budapesti köz­
ponti, időjelző állomás távirati jelen­
tőse szerint, derült, száraz moles’ idő 
várható.

* 4 Debreceni Újság hétfőn 
délben, a vasárnapi munkaszünet 
miatt a kiállításra fordítható rövid 
időre tekintettel, kivételesen négy 
oldalon jelenik meg.

Hangyelovits Tódort ugyanis nem 
szerette a felesége s ezen a bajon úgy 
segített, hogy fölbérelte MIadenovits 
fryöi gyöt, aki húsz dénárért vállalko­
zott arra, hogy eltegve láb alól. Áldo­
zatát előbb baltával kegyetlenül össze- 
daiabolta s holttestét azután egy kútba 
dobta. Itt találták meg a holttestet 
10 nap múlva teljesen feloszlott álla­
potban .

A nisi-i törvényszék most ez 
esettel kapcsolatban még kettőt tár- 
gyal. Kisült ugyanis, hogy MIadeno­
vits a saját feleségét a Nisiva folyóba 
fojtotta, fivérét pedig két év előtt meg­
gyilkolta, hogy 30 franknyi tartozását 
ne kelljen megfizetni.

VEGYES.

Huszdeniros bérgyilkosság.
N i s, augusztus 28.

Szerbia a bérgyilkosok hazája 
sehol nem függ az emberi élet oly vé- 

ony szálon mint ottan. A gyilkosság 
ott megszokott eszköz, melynek se­
gítségével rövidesen végeznek az ön­
kényeskedő, vagy az egyenes lelkű 
államférfival, a hütlenkedő feleséggel, 
a hitelezővel, aki pénzét kéri. Egyszó­
val Szerbia nivellálódik hatalmas ará­
nyokban s minden város vágyódik 
egy-egy topcsidoli hírességre, bárha 
ezt a rekordot mindegyik még som 
érheti el. Bérgyilkosok igen olcsón 
kaphatók, bizonyítja a következő eset 
is, mely ma a nisi törvényszék által 
megbolygatva igen élénken foglalkoz­
tatja Szerbia köreit,

Mladinovíts Györgye és Rangye- 
lovits Tódor vannak benne a szószban, 
mint ezt ilyen esetben Nis közönsége 
mondja, amely előtt a bűnügyi vizs­
gálatok szoktak lefolyni.

Az esemény történetét adjuk a 
következőkben :

Zivatar áldozalai Ferlantinóban 
és vidékén nagy zivatar volt, mely 
rengeteg kárt okozott s emberáldoza­
tot is követelt. Húsz földmives egy 
zivatar elől egy házba menekült. A 
zivatar közben a ház összeomlott és 
maga alá temette a földmiveseket, akik 
közül tizennyolcán meghaltak.

Asszonytszöktető lionvédtá- 
I bornok. Nagy-Bittsén regényes szök- 
! tetési történet képezi a közbeszéd tár- 
j gyát, A hőse nagyszombati Huberth 
Andor egykori honvédtábornok, aki 
annak idején mint becsületbirósági el­
nök egy antiszemita szerkesztőt, aki 
egyszersmind honvédtiszt volt és föl- 
ségsértés miatt állt vizsgálat alatt, föl­
mentett, s akit ezért dekradáltak és a 
hadseregből kiközösítették. Hősnője pe­
dig S. L., egy magánhivatalnoknak 
rendkívül szép és müveit fiatal felesége 
S. Alajos, a férj, tavaly Nagy-Bittsén 
nyaralt, akkor gyöngélkedő nejét pe­
dig Rajetz-Tcplitzre küldötte. Itt is­
merkedett meg az 58 éves tábornok­
kal, akinek a kedvéért aztán rávette 
férjét, hogy menjenek Bécs helvett 
Nagy-Szobaiba lakni, hol a tábornok 
télen át tartózkodni szokott. Midőn a 
férj nemrég egy üzleti útról hazatért, laká­
sát üresen találta. Az asszony megírta 
neki, hogy elutazott a tábornokkal, 
akit többé nem is akar elhagyni A 
térj most nyomozza a szökevényeket.

Féltékenységből halál. A vas­
megyei Nádasd községben egy szeren­
csétlen asszony holttestét temették el 
ma délután. Sipos Jánosné, egy jómódú 
gazda felesége, tegnap virradóra fel­
akasztotta magát s meghalt. Az asz- 
szonyt a féltékenység kergette a ha­
lálba, amelyet a körülmények igazol­
tak is, amenyiben legutóbb a férjét a 
tulajdon édes leánya karjai közt találta 
Emiatt keseredett el annyira, hogy 
végképen eldobta magától az életet. Ä 
hatóság vizsgálatot indított.
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Egy külön bejáratú butoro- Egy joghallgató ügyvédi iro 
zott utcai szobát keresek, csen-dai teendőkre ajánlkozik. Cim a 

■ :) des udvarban, olcsó havi díjért.!kiadóhitalban.
' Cim a kiadóhivatalban.
jj--------------------------------------------- j A ki német levelezöt-magya-

A. Pallas lexicon összes kö-!rul is beszél — alkalmazni szán- 
teteit, ha kedvező feltételek mel-jdékozik, tudassa címét azonnal 
lett megkapható, megvételre keres d kiadóhivatallal, 
egy hivatalnok. Cime a kiadó-
hivatalban. E^gy fiatal ember magán

APRÓ Hl

----------------- --------- levelezések teljesítésére, levelek
INémet és angol nyelv ta-1 megírására ajánlkozik. Cim a ki­

irtására vállalkozom. Cimem a adóhivatalban, 
kiadóhivatalban- !------—------------------------ -—---------

Mi Egy kis öíebet megvételre! asszony koszt adásra
W* keresek. Cim a kiadóhivatalbanJvaflkozik. Feltételei szere­
li nyék. Cím a kiadóhivatalban.

Eg)*. . , , ,?y nagyobb fajta elegáns; jEgy jó családból való fiú 
jj' l,zn11 ‘azi látcső megvételre keres- kerékgyártó tanoncznak felvétetik. 
F ' étik. (,im a kiadohivataban. nn,

Egy, a sör üzlethez is értő 
jó irásu szorgalmas fiatal ember 
felvétetik. — Hol? megmondja a 1 ■ 
kiadóhivatal.

Egy jókarban levő „Singer“ Js 
varrógép jutányos áron eladó. íjj) 
Cim a kiadóhivatalban.

Egy szépirásu fiatal ember, = 
aki irodai teendőkben jártasság- ! 
gal bir, Írásbeli munkák otthon 
való elvégzésére ajánlkoz k. Cim 
a kiadóhivatalban.

cr. Tiönnyü egyfogatu féderesl
aj':. kocsit megvételre keresek. Cim 

a kiadóhivatalban.

Hol megmondja a kiadóhivatal.

Olcsó telket keresek meg­
vételre. Lehet a telek üres. vagy

zzr “ — ——- - - - - - - ‘I állhat rajta rozzant lebontásra
Egy olcso vasmosdo meg. val6 ház- A feltétel csupáu a2

W vételre kerestetik. Cím a kiadó - .......................... - -
fit,) hivatalban.
íl)

hogy a város belső részétől ne 
legyen távol. Cim a kiadóhivatal-

Egy könnyű féderes egy /ic
lovas homok futó kocsi jutányos
áron eladó. Cim a kiadóhiva- Ák,
, .1 |italban.

Egy kevésbbé használt és bai)- 
hajlított fából készített karos
nádszéket megvételre keresek. A főtérén egy elegáns úri 
Czim a kiadóhivatalban. lakás 4 szoba> előszoba konyha
--------------------------------------------- légszesz és vízvezetékkel. Ugyan­

iig Bortöltésre alkalmas üve ott irodának alkalmas 2 
W gek eladók. Hol, meg mondja aszóba előszoba azonnal kiadó.

Ti ülönbejáratu elegáns szo­
bát, fürdőszoba használattal, ke- # 
rés fiatal ember ; választ az ár 
megjelölésével „szoba“ címen # 
kéri e lap kiadóhivatalába.

A régi Vilmos-féle vendéglő fí% 
teljes felszerelése kedvező félté- fo­
telek mellett azonnal eladó és Mi 
átvehető. Cim a kiadóhivatalban, w

í*k kiadóhivatal. Cim a kiadóban.
Egy ftlszerkereskedő segéd

Ö 30. éves, serény feltételek mel- hel>’beli ev. ref. vallásu
lett alkalmazást keres. Elfogadja oklev,eles tamtb elemi iskolai nö­

vendékek oktatására ajánlkozik.
a kiadóhivatalban

Kisebb szőlős és gyümöl

Cim a kiadóhivatalban.

Egy varrónő, ki Bécsben is 
esős kertet keresek megvételre, dolgozott ; házaknál való foglal- 

J; amelynek vételára nem haladja; kozást keres : esetleg a lakásán félévben e 
meg a háromszáz forintot. Cim jg elvállal munkát. törlesztésig, „ ™
a kiadóhivatalban. képezne az eladó kezében. Aján- íjL

latokat „ R Ásvlntfíyptpe “ Citnon "ír

Egy használt, de jó karbau x;f 
lévő pianínó megvételre keres- 
tetik. Cim a kiadóhivatalban.

Keresek 40—80 hold szántó |y.jj 
földet, vagy haszonbérbe vagy Jt 
pedig mint feles. Cim a kiadó- O 
hivatalban.

IVXegvételre keresek egy há- (uv) 
zat, amelyet a tulajdunos évi Jh 
rendes részletekért hajlandó vol- ij^jj 
na eladni. A részleteket minden ,{ry 
félévben előre fizetném s a teljes O 

g a ház bisztositékot J

7Í f\ÍU Eiatal ember Írásbeli mun­
kát otthon való pontos elvégzé-

. , . „ latokat „Részletfizetés“ Címen
A- rég. Vilmos féle vendéglő kérek akiadóhivatalba, 

teljes felszerelése ; nagyszabású_________________________ _____
konyha, sör, hús és bor hűtők Könyvszekrény, amely izlé-sére szerény feltételek mellett Konyna, sor, nus es nor nuioKi Jbvonyvszekrény, amely izlé- (íL’]j 

c ajánlkozik. Cim a kiadóhivatal-teljes ujjak, rendkívül olcsón el sesebb kivitelű, megvételre ke- ^
adók. restetik. Cim a kiadóhivatalban.

Az apró hirdetések közölt 10 szóig minden apró hirdetés 2 0 krajezár, azon- 
y túl minden szóért 2 kr. fizetendő. Az apró hirdetések dija előre fizetendő. Czimmel 

ellátott hirdetés után 30 kr bélyegilleték is jár,

Debreczen, 1898 nyomatott Kutasi Imre könyvnyomdájában.


